Q Areal af firkanter

Deltagere: 1 eller flere -

Det skal du bruge:
. Find opgavearket frem. Niveau 2 : :

e

Skriv den sideleengde der mangler, sa A= . Lt
2. Mal og notér firkanternes sider i cm; arealet passer, eller beregn arealet ud fra Blﬁ-@
leengde og bredde. sideleengderne. =\ 2

.Regn arealet ud ved at gange leengde  Ekstra opgave
med bredde Find herefter flere firkantede genstande
(cm - cm= cm?). i huset eller pa skolen. Mal leengde og

bredde med en lineal eller maleband.

4. Tjek med facitliste om du har malt og  Beregn arealet. Hvis det er store flader,

regnet rigtigt. kan man male i meter (m - m = m?).

O —

Areal (A) Areal af firkant ﬁ\ﬁ\
Siger noget om sterrelsen af en A=1-b " ~r—.
flade. Nar du skal finde arealet af en A = laengde - bredde .,

firkant, skal du maéle firkantens sider A=cm-cm=cm> | f -~ o =

(bredde og lzengde) og gange dem.

Eksempel
En firkant med siderne 4 cm og 2 cm.

4 em

Husk \

Nar du printer kort til 3
niveau 1 skal printeren ‘
indstilles til faktisk stgrrelse.

Sa passer malene.

Det laerer man: b
Areal af firkanter:
kvadrater og rektangler.

Arealet (A) er:

Py 4cm-2cm=8cm?
=_8 cm

G2.6b
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Areal af firkante
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Facit - Areal af firkante
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Areal af firkanter, niveau 2
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Facit - Areal af firkanter, niveau 2

+

10 ¢m 5 cm
400 cm2 20 cm 50 cm?2 5 cm 25 cm? _Scm
62.6b (2) lﬁ?ﬂ 62.6b (2) % 62.6b (2) %
- -
4 om . .
= -
L U _H40cem
- -
1 A7 ¢m 1
- -
-
32 cm?| 8 om 1 36 cm? 3 _cm : 1.000 cm? WER
- -
- -
- -
- =
- -
- -
- -
) 1 ) 1 )
62.6b (2) % | 62.6b(2) % 1 G2.6b (2) %
5 cm
S 15 o
_ 20 cm? % om _ % cm? 3 cm _ 5 cm? 2.cm
G2.6b (2) t%%l G2.6b (2) tﬁ%ﬂ 62.6b (2) %
_J cm _15cm
100 em
8L cm? I _em 75 cm? 40 em 10.000 cm2 100 c¢m
62.6b (2) % 62.6b (2) % 62.6b (2) %




